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A tartományi közigazgatásról szóló tartományi képviselőházi ren-
delet 16., 24. és 33. szakasza alapján (VAT Hivatalos Lapja, 37/14. és 
54/14. szám – másik határozat, 37/16. és 29/17. szám), továbbá a Me-
zőgazdasági földterületekről szóló törvény (SZK Hivatalos Közlönye, 
62/06., 65/08. szám – másik törvény, 41/09., 112/15 és 80/17. szám), 
valamint a Vajdaság AT területén található mezőgazdasági földterüle-
tek védelmét, művelését és használatát szolgáló 2018. évi programról 
szóló tartományi képviselőházi rendelet (VAT Hivatalos Lapja, 57/17. 
és 3/18. szám – kiigazítás) kapcsán, továbbá a Tartományi Mezőgaz-
dasági, Víz- és Erdőgazdálkodási Titkárság keretében meghirdetett 
pályázatok szabályzatának kidolgozásával és a pályázatok elbírálásá-
val megbízott Bizottságok 2018. 02. 20-án meghozott ügyrendjének és 
2018. 03. 21-én módosított és kiegészített Ügyrendjének értelmében a 
mezőgazdasági, víz- és erdőgazdálkodási titkár meghozza a

VAJDASÁG AT TERÜLETÉN TALÁLHATÓ 
MEZŐGAZDASÁGI FÖLDTERÜLETEK LECSAPOLÁSÁT 

SZOLGÁLÓ CSATORNAHÁLÓZAT RENDEZÉSÉT 
ÖSZTÖNZŐ ESZKÖZÖK PÁLYÁZAT ÚTJÁN TÖRTÉNŐ 

ODAÍTÉLÉSÉRE VONATKOZÓ
SZABÁLYZATÁT

Általános rendelkezések

1. szakasz

A mezőgazdasági földterületek lecsapolását szolgáló csatorna-
hálózat rendezésének munkálatait ösztönző eszközök pályázat útján 
történő odaítélésére vonatkozó 2018. évi szabályzat (a továbbiakban: 
Szabályzat) az eszközök nagyságáról, rendeltetéséről és odaítélésük 
módjáról, a jogosult felhasználókról és a pályázatra benyújtandó do-
kumentumokról, a későn beérkező és hiányos beadványok kezeléséről, 
a pályázatok elbírálásáról, az eszközök odaítélésének kritériumairól és 
a pontozásról, a tevékenységek elvégzésére vonatkozó szerződésről, 
a szerződésben foglalt kötelezettségek teljesítéséről, az előleg és az 
elvégzett munkálatok kifizetéséről, a szerződésben foglaltak megva-
lósulásának nyomon követéséről, a záró rendelkezésekről, valamint a 
Vajdaság AT területén található mezőgazdasági földterületek védel-
mét, művelését és használatát szolgáló 2018. évi programról szóló tar-
tományi képviselőházi rendelet (VAT Hivatalos Lapja, 57/17. és 3/18. 
szám – kiigazítás) részét képező, a Vajdaság AT területén található 
mezőgazdasági földterületek védelmét, művelését és használatát szol-
gáló 2018. évi program (a továbbiakban: Program) II. pontjának 2.7. 
alpontja szempontjából lényeges egyéb kérdésekről rendelkezik.

A jelen szakasz 1. bekezdésében szereplő Programot Vajdaság AT 
Képviselőháza fogadta el, a Tartományi Mezőgazdasági, Víz- és Erdő-
gazdálkodási Titkárság (a továbbiakban: Titkárság) pedig a végrehaj-
tásával van megbízva.

Az eszközök rendeltetése

2. szakasz

A pályázati eszközöket a nyitott csatornahálózatok rendezését szol-
gáló munkálatok elvégzésére irányozták elő (csatornák, beeresztők, 
duzzasztó és záróművek, szivattyútelepek és a hozzájuk kapcsolódó 
műszaki berendezések, továbbá egyéb, a csatornahálózat működé-
séhez szükséges objektumok), amelyek a szántóföldek lecsapolására 
szolgálnak.

A Pályázatra való jelentkezés végső határideje 2018. 04. 30.

Az eszközök nagysága és odaítélésük módja

3. szakasz

A jelen pályázat útján odaítélhető, vissza nem térítendő eszközök 
105.000.000,00 dinárt tesznek ki.

A jelen pályázat útján odaítélhető, vissza nem térítendő eszközök 
pályázatonként legfeljebb 10.000.000,00 dinárt tehetnek ki.

Az elfogadható költségtételek ÁFA nélküli értékének legfeljebb 
30%-a ítélhető oda vissza nem térítendő eszközként a felhasználók-
nak, míg a fennmaradó összeget a helyi önkormányzatok fedezik.

Az eszközök odaítélése pályázat útján történik. A pályázat szövegét 
a Dnevnik napilapban, a Titkárság internetes oldalán és Vajdaság AT 
Hivatalos Lapjában kell közzétenni.

Az eszközök felhasználója

4. szakasz

Az eszközök felhasználója a Vode Vojvodine Vízgazdálkodási Köz-
vállalat.

Pályázhatnak a Vajdaság AT területén található helyi önkormány-
zatok (városok és községek). 

A pályázás feltételei

5. szakasz

A pályázás feltételei a következők:

• megtörtént az előleg átutalása a Vode Vojvodine Vízgazdál-
kodási Közvállalat számlájára a mezőgazdasági földterületek 
lecsapolását szolgáló csatornahálózat rendezési munkálatairól 
szóló 2017. évi pályázat alapján megkötött szerződés értelmé-
ben

• a Vode Vojvodine Vízgazdálkodási Közvállalat jóváhagyása, 
amely a munkálatok javaslatára vonatkozik.

Vajdaság AT Hivatalos Lapja megjelenik 
szükség szerint, hat nyelven: szerb, magyar, 
szlovák, román, ruszin és horvát nyelven.- 
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A pályázaton való részvételi jogosultságot bizonyító dokumentáció

6. szakasz

1. kitöltött jelentkezési űrlap, amely elektronikus formában elérhető 
a Titkárság honlapján: www.psp.vojvodina.gov.rs;

2. a polgármester, illetve a községi elnök által aláírt, a 2018. év so-
rán meghozott okirat, amely a mezőgazdasági földterületek le-
csapolására szolgáló csatornahálózat rendezésére vonatkozik, és 
amely tartalmazza a mezőgazdasági földterületek lecsapolására 
szolgáló csatornahálózat rendezési munkálatainak finanszírozásá-
ra előirányzott helyi önkormányzati önrész összegét;

3. a Vode Vojvodine Vízgazdálkodási Közvállalat jóváhagyása, 
amely az önkormányzat által előirányzott munkálatok javaslatá-
ra vonatkozik;

4. a mezőgazdasági földterületek lecsapolására szolgáló csatornahá-
lózat rendezésére vonatkozó, az összes szükséges elemet tartal-
mazó, a pályázatra készített elaborátum. Az elaborátumnak tar-
talmaznia kell: a helyi önkormányzat területén fellelhető, a Vode 
Vojvodine Vízgazdálkodási Közvállalat által működtetett csator-
nahálózat teljes hosszát, a rendezendő csatornák helyszínrajzát, 
a tervezett munkálatok által felölelt kataszteri községek tábláza-
tát a rendezendő csatornák kataszteri községek szerinti hosszával 
és az elvégzendő munkálatok értékével (az ÁFA-t tartalmazó és 
ÁFA-nélküli összegek feltüntetésével), valamint a munkavégzé-
si árjegyzéket (az ÁFA-t tartalmazó és ÁFA-nélküli összegek fel-
tüntetésével). Az elaborátumot a Vode Vojvodine Vízgazdálkodási 
Közvállalat dolgozza ki az elfogadott, a helyi önkormányzat által 
benyújtott kivitelezési javaslat alapján;

5. a helyi önkormányzat számlaegyenlegének kivonatai, amelyek bi-
zonyítják, hogy megtörtént az előleg átutalása a Vode Vojvodine 
Vízgazdálkodási Közvállalat számlájára a mezőgazdasági földte-
rületek lecsapolását szolgáló csatornahálózat rendezési munkála-
tairól szóló 2017. évi pályázat alapján megkötött szerződés értel-
mében.

A beadványok kezelése

7. szakasz

A beérkezett pályaműveket a Pályázati Bizottság (a továbbiakban: 
Bizottság) vizsgálja meg, amely a Tartományi Mezőgazdasági, Víz- és 
Erdőgazdálkodási Titkárság keretében meghirdetett pályázatok sza-
bályzatának kidolgozásával és elbírálásával megbízott Bizottság 2018. 
02. 20-án meghozott ügyrendjével és 2018. 03. 21-én módosított és ki-
egészített Ügyrendjével összhangban alakult meg.

A beadványok elbírálása, pontozása és a mércék alkalmazása

8. szakasz

A beérkezett pályaműveket a Bizottság a beérkezés sorrendjében 
nyilvántartásba veszi.

Ha a beadványok valamelyike hiányosnak bizonyul, nem érthető 
vagy nem teljes, a pályázót hiánypótlásra szólítják fel, a felszólítás 
átvételétől számított öt (5) napos határidővel. A hiánypótlásra ítélt 
beadványok megtartják az eredeti, beérkezés sorrendje szerinti sor-
számukat.

Ha a hiányos beadványokkal pályázók nem végzik el a hiánypótlást 
a megadott határidőn belül, a beadványaikat hiányos mivoltuk okán 
kizárják a pályaművek köréből.

A Bizottság nem veszi figyelembe azokat a beadványokat, ame-
lyeket olyan személy nyújtott be, akinek nincs joga a Pályázaton való 
részvételhez, amelyeket a pályázati határidő után nyújtottak be, vala-
mint amelyek olyan befektetésekre vonatkoznak, amelyek nem képe-
zik a jelen pályázat tárgyát.

A beadványok elbírálására alkalmazott mércék

9. szakasz

Sorszám Mércék Maximális pontszám

Az önrész nagysága százalékban kifejezve

70% 5

 1. 71–75% 10
76–80% 15
80%-nál nagyobb 20

                 

2.

A mezőgazdasági földterületek lecsapolását szolgáló csatornahálózat ren-
dezését ösztönző munkálatok megvalósítása céljából a 2017-ben megkötött 
szerződésben vállalt kötelezettségek teljesítésének foka jelen pályázat meg-
jelentetésének napján 
0-24,99% 0

25,00-49,99% 5

50,00-74,99% 10

75,00-100,00% 15

A lakott települések száma a helyi önkormányzat területén
≤3 5

3. 4-5 10
≥6 15
A csak a város vagy a község székhelyére vonatkozó kérvények 5

 4. A lakott településsel nem rendelkező községekre vonatkozó kérvények 10
A túlnyomórészt mezőgazdasággal foglalkozó településre vonatkozó kér-
vények 15

A község fejlettségi foka a régiók és a helyi önkormányzati egységek fej-
lettségének egységes listája meghatározásáról szóló határozatban foglaltak 
alapján (SZK Hivatalos Közlönye, 104/2014. szám)

5. ˃ 100% 5
81–100% 10
61-80% 15
˂ 60% 20

A szerződéskötés nem történik meg azokkal a pályázókkal, akik 23-nál kevesebb pontot szereznek.
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Jegyzőkönyv, döntési javaslat és döntés

10. szakasz

A Bizottság jegyzőkönyvet készít, amelyben felsorolja a Bizottság 
munkájára vonatkozó összes releváns adatot (jelenlevők névsora, tá-
volmaradás okai, eltérő vélemények annak megítélésében, hogy a 
beadványok eleget tesznek-e a feltételeknek), és amelyben kötelezően 
feltünteti a beadványok számát és a kért eszközöket, felsorolja a Pályá-
zat feltételeinek eleget tevő pályázatok számát a pontszámokkal és az 
összegekkel együtt, valamint felsorolja azokat a pályázókat, akiknek 
kizárta a beadványát a pályaművek köréből, és meg is indokolja a kizá-
rás okait (például a hiányos, az értelmezhetetlen és a kevés pontszámot 
elért beadványokat, az eszközhiányt a kért összegek és a pontszámok 
feltüntetésével azon esetekben, ha lehetséges őket pontozni), és a hi-
ánypótlás céljából visszaküldött beadványokat.

A jegyzőkönyv részét képezi a döntési javaslat is, amelyben meg-
határozzák az eszközök összegét és a pontozás módját minden támo-
gatott pályázó beadványa esetében. Azon pályázók esetében, akiknek 
a beadványa esetében nem hagynak jóvá eszközöket, megindokolásra 
kerülnek a visszautasítás/kizárás okai (például: értelmezhetetlen vagy 
hiányos pályázatok, pontszámhiány, eszközhiány a kért összegek és 
pontszámok feltüntetésével, abban az esetben, ha lehetséges őket pon-
tozni).

A munkáról szóló, a döntési javaslatot is tartalmazó jegyzőkönyvet 
aláírásával hitelesíti minden jelenvevő bizottsági tag.

A döntési javaslatot és a döntést tartalmazó jegyzőkönyv legkésőbb 
hét nappal a határidőn belül érkezett utolsó beadvány átvételét és a 
hiánypótlás határidejét követően kerül elfogadásra.

Abban az esetben, ha valamely Bizottsági tag nem akarja aláírni 
a jegyzőkönyvet, akkor beleírandó az erről szóló kitétel is, valamint 
annak a bizottsági tagnak a kézjegye, aki nem akarja aláírni a jegy-
zőkönyvet.

A döntést a Titkárság weboldalán teszik közzé.

A döntést a tartományi titkár hozza meg. A döntést azok a bizottsági 
tagok szignózzák, akik jelen voltak a döntéshozatalkor.

Egyénenkénti határozatok

11. szakasz

A döntés alapján a Bizottság határozatot készít, mely tartalmazza a 
megindokolást és a jogorvoslatot azon beadványok benyújtói számára, 
akiknek a beadványa elutasításra/kizárásra került, illetve nem teljes 
mértékben került elfogadásra jelen szabályzat 10. szakaszának 2. be-
kezdése alapján. A határozatot a titkár hozza meg.

Fellebbezési jog

12. szakasz

A jelen szabályzat 11. szakaszában felsorolt személyeken kívül fel-
lebbezési joggal rendelkezik minden elégedetlen pályázó, akinek a Tit-
kárság weboldalán közzétett döntés alapján eszközöket hagytak jóvá.

A fellebbezést a tartományi titkárnak kell benyújtani az egyéni ha-
tározat kézbesítését követő három (3) napon belül, illetve a Titkárság 
weboldalán közzétett döntést követően legkésőbb hét (7) napon belül.

A tartományi titkár hoz döntést a fellebbezésről a fellebbezés kézbe-
sítését követően hét (7) munkanapon belül.

A fellebbezést a titkár elvetheti, ha nem határidőn belül érkezett, 
vagy nem engedélyezett, ha azt nem felhatalmazott személy nyújtotta 
be, elfogadhatja azt teljes egészében vagy részben vagy elutasíthatja, 
ha megalapozatlannak bizonyul.

A fellebbezésről határozat formájában születik döntés.

Végső döntés

13. szakasz

A végső döntést a tartományi titkár hozza m eg, az esetle-
ges fellebbezések nyomán meghozott határozatok alapján. A végső 
döntést a Titkárság weboldalán teszik közzé.

Az eszközök odaítéléséről szóló szerződés

14. szakasz

A Titkárság, a helyi önkormányzati egység és a Vode Vojvodine 
Vízgazdálkodási Közvállalat közötti jogokat és kötelességeket Háro-
moldalú szerződés szabályozza.

A szerződés megkötésének határideje az eszközök odaítéléséről 
szóló végső döntés meghozatalát követő tizedik (10.) nap.

A Háromoldalú szerződés kötelező elemei: 

– a jóváhagyott eszközök összege;
– az eszközök rendeltetése;
– a Háromoldalú szerződésben foglalt munkálatok megvalósításá-

nak határideje 2018. 10. 31. A Vajdasági Vízgazdálkodási Köz-
vállalat köteles a Háromoldalú szerződés megkötését követően 
azonnal, illetve legkésőbb 10 napon belül megindítani a közbe-
szerzési eljárást a munka kivitelezőjének megválasztása céljából 
a Közbeszerzésekről szóló törvénnyel összhangban, és az eljárás 
lebonyolítását követően szerződést kötni a munkálatok kivitele-
zőjével;

– a Közbeszerzésekről szóló törvény kötelező alkalmazása / a köz-
beszerzési eljárás lebonyolítási kötelezettségének kizárása;

– a Titkárság, az önkormányzati egység és a Vajdasági Vízgazdál-
kodási Közvállalat jogai és kötelezettségei;

– az eszközök kifizetésének módja;
– a szavatolt eszközök megindokolása;
– a szerződésmegvalósítás követésének felelőssége;
– egyéb, a szerződésben foglalt tevékenységek megvalósítása 

szempontjából lényeges elemek.

15. szakasz

A szerződő felek egyetértenek abban, hogy a Vode Vojvodine Víz-
gazdálkodási Közvállalat, a közbeszerzésekről szóló törvénnyel ösz-
szhangban, kiválassza a mezőgazdasági földterületek lecsapolására 
szolgáló csatornahálózat rendezési munkálatainak kivitelezőjét.

A kivitelezővel történő szerződéskötést követően a Vode Vojvodine 
Vízgazdálkodási Közvállalat azonnal eljuttatja a szerződő feleknek:

– a kivitelezővel megkötött szerződést;
– azt az okiratot, amelyben meghatározták a szerződésben tár-

gyalt munkálatok megvalósításának felügyeletét végző szervet.

16. szakasz

A Vode Vojvodine Vízgazdálkodási Közvállalat, valamint az alkal-
mazott kivitelező által aláírt és hitelesített jegyzőkönyvvel megállapí-
tásra kerül a kivitelező bekapcsolása a munkálatokba.

A kivitelező munkálatokba való bekapcsolásának a dátumát jegyző-
könyv által állapítja meg a Vode Vojvodine Vízgazdálkodási Közvál-
lalat, valamint az alkalmazott kivitelező, miután megtörtént az előleg 
teljes vagy részleges kifizetése a kivitelező számlájára.

Az elvégzett munkálatokért a kivitelezőknek a Vode Vojvodine Víz-
gazdálkodási Közvállalat fizet, a szerződésben megszabott határidők-
kel összhangban.

A kifizetés először azoknak az eszközöknek a felhasználásával tör-
ténik, amelyeket a helyi önkormányzatok biztosítottak önrészként, 
majd ezt követően a Titkárság által biztosított támogatási eszközökből.
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17. szakasz

A kivitelező által végzett munkálatok felügyeletét a Vode Vojvo-
dine Vízgazdálkodási Közvállalat látja el, és erről jelentéseket tesz a 
titkárság szerződési vállalások felügyeletében illetékes szervének.

18. szakasz

A szerződést a tartományi titkár írja alá, vagy pedig az a személy, 
akit a tartományi titkár az aláírásra felhatalmaz, a szerződést a Titkár-
ság megbízott altitkára, a jogi és általános feladatokkal, a költségvetés 
tervezésével és végrehajtásával, valamint az agroökonómiával megbí-
zott tartományi altitkár, a normatív-jogi, a jogi igazgatási és általános 
feladatokkal megbízott osztályvezető, a költségvetés tervezésével és 
végrehajtásával, valamint az agroökonómiával megbízott osztályve-
zető, meg a pályázat által érintett területtel foglalkozó titkárság meg-
bízott tartományi segédtitkára szignózza.

A szerződésben foglaltak megvalósulásának nyomon követése

19. szakasz

A szerződési vállalások megvalósulásának felügyeletét a mezőgaz-
dasági földterület védelmével, művelésével és használatával megbí-
zott főosztály végzi.

A szerződési vállalások végre nem hajtása esetén a szerződés fel-
bontásra kerül, az eszközök felhasználója pedig köteles végrehajtani 
az eszközök visszaszolgáltatását.

Záró rendelkezések

20. szakasz

Jelen szabályzat a Vajdaság Autonóm Tartomány Hivatalos Lapjá-
ban való megjelenésének napján lép hatályba.

Újvidék, 2018. 04. 10.
Vuk V. Radojević mgr., s. k.

tartományi titkár

389.

A tartományi közigazgatásról szóló tartományi képviselőházi ren-
delet 16., 24. és 33. szakasza alapján (VAT Hivatalos Lapja, 37/14. és 
54/14. szám – másik határozat, 37/16. és 29/17. szám), továbbá a Me-
zőgazdasági földterületekről szóló törvény (SZK Hivatalos Közlönye, 
62/06., 65/08. szám – másik törvény, 41/09., 112/15. és 80/17. szám), 
valamint a Vajdaság AT területén található mezőgazdasági földterüle-
tek védelmét, művelését és használatát szolgáló 2018. évi programról 
szóló tartományi képviselőházi rendelet (VAT Hivatalos Lapja, 57/17. 
és 3/2018. szám -kiigazítás) kapcsán, továbbá a Tartományi Mezőgaz-
dasági, Víz- és Erdőgazdálkodási Titkárság keretében meghirdetett 
pályázatok szabályzatának kidolgozásával és a pályázatok elbírálásá-
val megbízott Bizottságok Ügyrendjének értelmében a mezőgazdasá-
gi, víz- és erdőgazdálkodási titkár meghozza a

VAJDASÁG AT TERÜLETÉN TALÁLHATÓ DŰLŐUTAK 
ÉS KISZOLGÁLÓ ÚTSZAKASZOK RENDEZÉSÉNEK 
TÁRSFINANSZÍROZÁSÁRA SZOLGÁLÓ ÖSZTÖNZŐ 

ESZKÖZÖK PÁLYÁZAT ÚTJÁN VALÓ 2018. ÉVI 
ODAÍTÉLÉSÉRŐL SZÓLÓ SZABÁLYZATÁNAK 

MÓDOSÍTÁSÁRA VONATKOZÓ
SZABÁLYZATOT

1. szakasz

A VAT Hivatalos Lapjának 18/18. számában megjelent, a Vajdaság 
AT területén található dűlőutak és kiszolgáló útszakaszok rendezésé-
nek társfinanszírozására szolgáló ösztönző eszközök pályázat útján 
való 2018. évi odaítéléséről szóló szabályzat 2. szakaszának 4. bekez-
dése így módosul:

„Pályázni 2018. 04. 30-ig lehet.”

2. szakasz

Ez a Szabályzat a VAT Hivatalos Lapjában történő megjelentetésé-
nek napján lép hatályba.

Újvidék, 2018. 03. 14.
Vuk V. Radojević mgr., s. k.

tartományi titkár

390.

A Tartományi igazgatásról szóló tartományi képviselőházi rende-
let 16., 24. és 33. szakasza alapján (VAT Hivatalos Lapja, 37/14. és 
54/14. szám – másik határozat, 37/16. és 29/17. szám), továbbá a Me-
zőgazdasági földterületekről szóló törvény (SZK Hivatalos Közlönye, 
62/06., 65/08. szám – másik törvény, 41/09., 112/15. és 80/2017. szám), 
valamint a Vajdaság AT területén található mezőgazdasági földterüle-
tek védelmét, művelését és használatát szolgáló 2018. évi programról 
szóló tartományi képviselőházi rendelet (VAT Hivatalos Lapja, 57/17. 
és 3/18. szám – kiigazítás) kapcsán, továbbá a Tartományi Mezőgazda-
sági, Víz- és Erdőgazdálkodási Titkárság keretében meghirdetett pá-
lyázatok szabályzatának kidolgozásával és a pályázatok elbírálásával 
megbízott Bizottságok Ügyrendjének értelmében a mezőgazdasági, 
víz- és erdőgazdálkodási titkár meghozza a

VAJDASÁG AT TERÜLETÉN LEVŐ ILLEGÁLIS 
HULLADÉKLERAKÓK TERMŐFÖLDEKRŐL VALÓ 

ELTÁVOLÍTÁSÁT, ILLETVE A TERMŐFÖLDEK 
RENDELTETÉSRE ALKALMASSÁ TÉTELÉT ÖSZTÖNZŐ 

2018. ÉVI ESZKÖZÖK PÁLYÁZAT ÚTJÁN VALÓ 
ODAÍTÉLÉSÉRŐL SZÓLÓ SZABÁLYZAT MÓDOSÍTÁSÁRA 

VONATKOZÓ
SZABÁLYZATOT

1. szakasz

A VAT Hivatalos Lapjának 18/18. számában megjelent, a Vajda-
ság AT területén levő illegális hulladéklerakók termőföldekről való 
eltávolítását, illetve a termőföldek rendeltetésre alkalmassá tételét 
ösztönző 2018. évi eszközök pályázat útján való odaítéléséről szóló 
szabályzat 2. szakaszának 2. bekezdése így módosul:

„Pályázni 2018. 04. 30-ig lehet.”

2. szakasz

Ez a Szabályzat a VAT Hivatalos Lapjában történő megjelentetésének 
napján lép hatályba.

Újvidék, 2018. 03. 14.
Vuk V. Radojević mgr., s. k.

tartományi titkár

391.

A Vajdaság Autonóm Tartomány hatásköreinek megállapításáról szó-
ló törvény 41. szakasza 1. bekezdésének 1. pontja (SZK Hivatalos Köz-
lönye, 99/09. és 67/12. szám – AB határozat), a Kultúráról szóló törvény 
77. és 78. szakasza (SZK Hivatalos Közlönye 72/09., 13/16. és 30/16. 
szám – kiigazítás), valamint a Tartományi közigazgatásról szóló tartomá-
nyi képviselőházi rendelet 16. szakasza, 24. szakaszának 2. bekezdése 
és 34. szakaszának 1. bekezdése (VAT Hivatalos Lapja, 37/14. és 54/14. 
szám – másik határozat, 37/16. és 29/17. szám) alapján a tartományi mű-
velődési, tömegtájékoztatási és vallási közösségi titkár meghozza a

VAJDASÁG AUTONÓM TARTOMÁNY POLGÁRAINAK 
MŰVELŐDÉSI IGÉNYEIT PROGRAMTEVÉKENYSÉGÜKKEL 

SZÉLESKÖRŰEN ÉS HUZAMOSABB IDEJE SZOLGÁLÓ 
MŰVELŐDÉSI INTÉZMÉNYEK ÉS EGYÉB, KULTURÁLIS 

TEVÉKENYSÉGGEL FOGLALKOZÓ SZERVEZETEK FOLYÓ 
KIADÁSAI TÁRSFINANSZÍROZÁSÁNAK MÓDJÁRÓL, 

KÖVETELMÉNYEIRŐL ÉS MÉRCÉIRŐL SZÓLÓ
SZABÁLYZATOT
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1. szakasz

Jelen szabályzat a Vajdaság Autonóm Tartomány (a továbbiakban: 
Vajdaság AT) területén bejegyzett, Vajdaság AT polgárainak művelő-
dési igényeit programtevékenységükkel széleskörűen és huzamosabb 
ideje szolgáló, Vajdaság AT költségvetéséből rendszeresen nem ré-
szesülő művelődési intézmények és egyéb, kulturális tevékenységgel 
foglalkozó szervezetek folyó kiadásai társfinanszírozásának módját, 
követelményeit és mércéit szabja meg.

2. szakasz

A tartományi művelődési, tömegtájékoztatási és vallási közösségi 
titkár (a továbbiakban: tartományi titkár) minden költségvetési évre 
vonatkozóan külön határozatban állapítja meg azoknak a művelődési 
intézményeknek a jegyzékét, amelyek folyó kiadásait Vajdaság AT-
nak a Tartományi Művelődési, Tömegtájékoztatási és Vallási Közös-
ségi Titkárságot (a továbbiakban: Titkárság) illető költségvetési feje-
zetéből társfinanszírozzák.

3. szakasz

A művelődési intézmény folyó kiadásainak és költségeinek társfi-
nanszírozására megítélhető összeg éves szinten nem haladhatja meg 
a társfinanszírozásban részesülő művelődési intézmény teljes folyó 
kiadásainak és költségeinek 45%-át.

4. szakasz

A jelen szabályzat 1. szakaszában szereplő művelődési intézmények 
a folyó költségeik és kiadásaik társfinanszírozásra vonatkozó kérvényt 
nyújtanak be a Titkársághoz, amelynek tartalmaznia kell:

– a művelődési intézmény, illetve szervezet igazgatóbizottsága/
közgyűlése által elfogadott, folyó évre vonatkozó munkaprog-
ramot;

– a művelődési intézmény, illetve szervezet igazgatóbizottsága/köz-
gyűlése által elfogadott, folyó évre vonatkozó pénzügyi tervet;

– a társfinanszírozási kérvényt azoknak a folyó évre vonatkozó te-
vékenységeknek a leírásával és költségtételeivel, amelyeknek a 
támogatását kérik a Titkárságtól;

– a művelődési intézmény, illetve szervezet igazgatóbizottsága/
közgyűlése által elfogadott ötéves stratégiai fejlesztési tervet és

– a művelődési intézmény, illetve szervezet igazgatóbizottsága/
közgyűlése által elfogadott beszámolót az ötéves munkáról.

5. szakasz

A Titkárság abban az esetben részesíti Vajdaság AT költségveté-
sének társfinanszírozásában a jelen szabályzat 1. szakaszában sze-
replő művelődési intézmények folyó kiadásait és költségeit, ha ezen 
intézmények a következő feltételek közül legalább három feltételnek 
megfelelnek:

– programtevékenységük túlmutat saját helyi önkormányzatuk ha-
tárán és huzamosabb ideje szolgálják Vajdaság AT polgárainak 
művelődési igényeit; 

– saját állományuk és gyűjteményeik olyan anyagokat és tárgya-
kat (múzeumi műtárgyak, műalkotások, történelmi emlékek, ar-
chív anyag, régi és ritka könyvek, filmanyag stb.) tartalmaznak, 
amelyek a Kulturális javakról szóló törvény alapján kulturális 
javaknak számítanak, továbbá tartalmuk és értékük alapján Vaj-
daság AT-ban és a Szerb Köztársaságban is egyedülálló állo-
mányt és gyűjteményt képeznek;

– fejletlen és kevésbé fejlett helyi önkormányzatokban található a 

székhelyük;
– programtevékenységük alapján sajátos, jól felismerhető színfol-

tot képeznek Vajdaság AT és a Szerb Köztársaság kulturális tér-
képén;

– jelentős mértékben hozzájárulnak a Vajdaság AT-ban élő szerb 
nemzet és nemzeti kisebbségek – nemzeti közösségek kulturális 
hagyományainak és művészeti alkotótevékenységének a meg-
erősítéséhez, kulturális identitásuk megőrzéséhez és a multikul-
turalizmust népszerűsítő projektumok megvalósításához;

– programjaik és eredményes munkájuk során korszerű elveket, 
modelleket és szabványokat alkalmaznak, amivel jelentős mér-
tékben hozzájárulnak a kulturális és művészeti alkotótevékeny-
ség előmozdításához, korszerű technológiákat alkalmazva részt 
vesznek a kulturális hagyomány és alkotótevékenység digitali-
zációjában, továbbá gondoskodnak a Vajdaság AT-ban élő szerb 
nemzet és nemzeti kisebbségek – nemzeti közösségek szellemi 
és kulturális hagyományának megőrzéséről és bemutatásáról;

– minőségi programjaikkal jelentős mértékben hozzájárulnak Vaj-
daság AT kultúrájának és művészetének népszerűsítéséhez és 
bemutatásához belföldön és külföldön egyaránt, valamint

– együttműködési kapcsolatot létesítettek és sikeres projektumo-
kat bonyolítottak le hazai és külföldi rokonintézményekkel.

6. szakasz

A jelen szabályzatban előírt, benyújtott dokumentáció alapján a 
tartományi titkár minden költségvetési évre vonatkozóan külön hatá-
rozatban állapítja meg azoknak a művelődési intézményeknek a jegy-
zékét, amelyek folyó kiadásait a költségvetésből társfinanszírozásban 
részesítik, minden felhasználóra vonatkozóan külön feltüntetve a tá-
mogatás összegét. Az eszközök odaítélése a Vajdaság AT költségveté-
sével és a Titkárság pénzügyi tervével összhangban történik.

Az eszközök odaítélésére vonatkozó kötelezettségét a Titkárság a 
társfinanszírozásról szóló szerződés alapján, a törvénnyel összhang-
ban teljesíti. Ez a szerződés rögzíti a szerződő felek jogait és kötele-
zettségeit. A szerződés alapján jóváhagyott eszközök rendeltetés- és 
jogszerű felhasználását Vajdaság AT költségvetési ellenőrző szerve 
vizsgálhatja ki.

7. szakasz

Azok a művelődési intézmények, amelyek folyó költségeit és ki-
adásait éves szinten társfinanszírozásban részesítik, kötelesek folyó 
év december 31-ig pénzügyi jelentést benyújtani az eszközök rendel-
tetésszerű felhasználását bizonyító, a szervezet felelős személye által 
hitelesített dokumentumokkal egyetemben.

8. szakasz

Jelen szabályzat a Vajdaság AT Hivatalos Lapjában történő megje-
lenésétől számított nyolcadik napon lép hatályba.

Jelen szabályzat hatályba lépésének napján hatályát veszti a Vajda-
ság AT polgárainak művelődési igényeit programtevékenységükkel 
széleskörűen és huzamosabb ideje szolgáló művelődési intézmények és 
egyéb, kulturális tevékenységgel foglalkozó szervezetek folyó kiadásai 
és költségei társfinanszírozásának módjáról, követelményeiről és mér-
céiről szóló szabályzat (Vajdaság AT Hivatalos Lapja, 61/16. szám).

137-451-2344/2018-06. szám
Újvidék, 2018. április 10.

Dragana Milošević s. k.
tartományi titkár

Megjegyzés:

VAT Hivatalos Lapjának ebben a számában nem jelenik meg a Külön rész és a Hirdető rész a Jogszabályok és más aktu-
sok megjelentetéséről szóló tartományi képviselőházi rendelet 5. szakaszának 2. bekezdésével összhangban (Vajdaság AT 
Hivatalos Lapja, 54/14., 29/17. és 12/18. szám).
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ÁLTALÁNOS RÉSZ

TARTOMÁNYI MEZŐGAZDASÁGI, VÍZ- ÉS 
ERDŐGAZDÁLKODÁSI TITKÁRSÁG

388. Szabályzat a Vajdaság AT területén található mező-
gazdasági földterületek lecsapolását szolgáló csa-
tornahálózat rendezését ösztönző eszközök pályázat 
útján történő 2018. évi odaítéléséről

389. Szabályzat a Vajdaság AT területén található dűlőu-
tak és kiszolgáló útszakaszok rendezésének társfi-
nanszírozására szolgáló ösztönző eszközök pályázat 
útján való 2018. évi odaítéléséről szóló szabályzat 
módosításáról

390. Szabályzat a Vajdaság AT területén levő illegális hul-
ladéklerakók termőföldekről való eltávolítását, illetve 
a termőföldek rendeltetésre alkalmassá tételét ösztön-
ző 2018. évi eszközök pályázat útján való odaítélésé-
ről szóló szabályzat módosításáról

TARTOMÁNYI MŰVELŐDÉSI, 
TÖMEGTÁJÉKOZTATÁSI ÉS VALLÁSI KÖZÖSSÉGI 

TITKÁRSÁG

391. Szabályzat a Vajdaság Autonóm Tartomány polgára-
inak művelődési igényeit programtevékenységükkel 
széleskörűen és huzamosabb ideje szolgáló művelő-
dési intézmények és egyéb, kulturális tevékenységgel 
foglalkozó szervezetek folyó kiadásai társfinanszíro-
zásának módjáról, követelményeiről és mércéiről

KÜLÖN RÉSZ

TARTOMÁNYI KORMÁNY

392. Határozat a Vode Vojvodine VKV 2018. évi ügyviteli 
programja módosításának és kiegészítésének jóváha-
gyásáról

393. Határozat a Tartományi Oktatási, Jogalkotási, Köz-
igazgatási és Nemzeti Kisebbségi – Nemzeti Közös-
ségi Titkárság folyó költségvetési tartalékának fel-
használásáról - 401-94/2018-8. szám

HIRDETŐ RÉSZ

TARTOMÁNYI MEZŐGAZDASÁGI, VÍZ- ÉS 
ERDŐGAZDÁLKODÁSI TITKÁRSÁG

394. Pályázat a Vajdaság AT területén található mező-
gazdasági földterületek lecsapolását szolgáló csa-
tornahálózat rendezését ösztönző eszközök 2018. évi 
odaítéléséről 

395. Pályázat a Vajdaság AT területén található dűlőutak 
és kiszolgáló útszakaszok rendezésének társfinanszí-
rozására szolgáló ösztönző eszközök 2018. évi odaíté-
léséről

396. A Vajdaság AT területén levő illegális hulladéklera-
kók termőföldekről való eltávolítását, illetve a ter-
mőföldek rendeltetésre alkalmassá tételét ösztönző 
eszközök 2018. évi odaítéléséről szóló pályázat mó-
dosítása
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